

SPORTUL popular

Organ al Uniunii de Cultură Fizică și Sport din R. P. Română

ANUL XIV Nr. 3476

Luni 14 septembrie 1959

4 pagini 25 bani

UN NOU ȘI STRĂLUCIT SUCCES AL ȘTIINȚEI ȘI TEHNICII SOVIETICE

IN UNIUNEA SOVIETICĂ A FOST LANSATĂ PENTRU A DOUA OARĂ O RACHETĂ COSMICĂ IN DIRECȚIA LUNII

- Ultima treaptă a rachetei este o rachetă teleghidată cu o greutate de 1511 kg.
- Greutatea totală a aparatajului științific de măsurat și a containerului este de 390,2 kg.
- Pe bordul rachetei a fost montat un aparataj special pentru formarea unui nor de sodiu — o cometă artificială
- La 14 septembrie se așteaptă ca racheta să atingă Luna

Moscova, 12 (Agerpres). — TASS transmite următorul comunicat cu privire la lansarea în Uniunea Sovietică a unei rachete cosmice în direcția Lunii.

În cadrul programului de cercetări asupra spațiului cosmic și al pregătirilor pentru zboruri interplanetare, la 12 septembrie 1959, în Uniunea Sovietică a fost lansată cu succes pentru a doua oară o rachetă cosmică.

RACHETA A FOST LANSATĂ ÎN VEDEREA STUDIILOR SPAȚIULUI COSMIC ÎN CURSUL ZBORULUI ÎN DIRECȚIA LUNII.

Lansarea a fost efectuată cu ajutorul unei rachete în mai multe trepte.

ULTIMA TREAPTĂ A RACHETEI DEPAȘIND CEA DE-A DOUA VITEZA COSMICĂ — 11,2 KM PE SECUNDĂ — SE DEPLASEAZĂ ÎN DIRECȚIA LUNII.

La 12 septembrie ora 15, ora Moscovei racheta cosmică sovietică se îndepărtase de Pământ cu 78.500 km. aflându-se deasupra unui punct situat la nord de insula Noua Guinee.

ULTIMA TREAPTĂ A RACHETEI COSMICE ESTE O RACHETĂ TELEGHIDATĂ CU O GREUTATE DE 1.511 KG (FĂRĂ COMBUSTIBIL). EA POARTĂ UN CONTEINER CU APARATAJ ȘTIINȚIFIC ȘI RADIO-TEHNIC. Containerul, care are o formă sferică, este etanșat și umplut cu un gaz. El este prevăzut cu un sistem de reglare automată a regimului termic.

După plasarea pe orbită, containerul cu aparatajul științific de măsurat a fost desprins de ultima treaptă a rachetei.

Cu ajutorul celei de-a doua rachete cosmice sovietice urmează să fie efectuate:

- studierea câmpului magnetic terestru și a câmpului magnetic lunar;
- studierea zonelor de radiație în jurul Pământului;
- studierea intensității și a variației intensității radiației cosmice;
- studierea nucleelor grele din radiația cosmică;
- studierea componenței gazoase a materiei interplanetare;
- studierea particulelor meteorice.

GREUTATEA TOTALĂ A APARATAJULUI ȘTIINȚIFIC ȘI DE MĂSURAT ÎMPREUNĂ CU SURSELE DE ALIMENTARE ȘI CONTEINERUL ESTE DE 390,2 KG.

Pentru transmiterea pe Pământ a tuturor informațiilor științifice, pentru măsurarea parametrilor mișcării și controlul asupra zborului rachetei, pe bordul ei au fost instalate:

- un post de radioemisie care lucrează pe două frecvențe — 20.003 MHz și 19.997 MHz.

Postul de radioemisie emite semnale sub formă de impulsii telegrafice cu o durată cuprinsă între 0,8 și 1,5 secunde, funcționând în așa fel încât în cursul pauzelor în emisiunea pe prima frecvență de 20.003 MHz să fie transmise impulsuri pe a doua frecvență — 19.997 MHz;

— un post de radioemisie care funcționează pe frecvențele 19.993 MHz și 39.986 MHz.

SEMNALELE RADIOEMITATORULUI SINT DATE SUB FORMA DE IMPULSURI AVIND O DURATA VARIABILĂ, CUPRINSA ÎNTRE 0,2 ȘI 0,8 SECUNDE. Frecvența de repetare a impulsurilor este de 1 plus minus 0,15 Hz;

— un aparat de radioemisie care funcționează pe frecvența de 183,6 MHz.

PE BORDUL RACHETEI COSMICE EXISTA FANIOANE CU STEMĂ UNIUNII REPUBLICILOR SOVIETICE SOCIALISTE ȘI CU INSCRIȚIA „SEPTEMBRIE 1959”.

PENTRU OBSERVAREA VIZUALĂ A RACHETEI COSMICE, PE BORDUL EI A FOST MONTAT UN APARATAJ SPECIAL PENTRU FORMAREA UNUI NOR DE SODIU — O COMETĂ ARTIFICIALĂ. Cometa artificială se va forma la 12 septembrie ora 21,39 minute și 42 secunde ora Moscovei. Ea va putea fi observată în constelația Vărsătorului aproximativ pe o linie care leagă stelele Alfa din constelația Vulturului și Alfa din constelația Peștelui Austral.

Coordonatele ecuatoriale ale cometei artificiale vor fi: ascensiunea dreaptă 20 ore 41 minute, latitudine minus 7,2 grade.

Cometa artificială poate fi observată și fotografiată cu mijloace optice (cu filtre optice, care separă linia spectrală a sodiului) de pe teritoriul Asiei Centrale, Caucazului, Ucrainei, Bielorusiei, părții centrale a teritoriului european al U.R.S.S., precum și al Europei, Africii, țărilor Orientului Apropiat, Indiei și părții de vest a Chinei.

Toate aparatele de radioemisie montate pe bordul rachetei cosmice funcționează normal. Stațiuni radioreceptrice recepționează informațiile științifice de pe bordul rachetei. Cu ajutorul unui complex special automatizat de aparate de măsurat, ale cărui stațiuni sînt situate în diferite puncte ale Uniunii Sovietice, se procedează neîntrerupt la măsurarea parametrilor mișcării rachetei. Prelucrarea rezultatelor măsurătorilor și determinarea elementelor orbitei ei sînt înfăptuite cu ajutorul unor mașini electronice de calcul cu funcționare rapidă.

Toate stațiile de radio din Uniunea Sovietică vor transmite informații cu privire la mișcarea rachetei cosmice.

Potrivit datelor provizorii racheta se mișcă pe o traiectorie apropiată de cea stabilită prin calcule. SE AȘTEAPTĂ CA RACHETA COSMICĂ SĂ ATINGĂ LUNA LA 14 SEPTEMBRIE ORA 00,05 ORA MOSCOVEI.

Lansarea cu succes a celei de-a doua rachete cosmice sovietice este o nouă etapă importantă în studierea și cercetarea cosmosului de către om. Ea largeste perspectivele colaborării internaționale în ce privește cunoașterea spațiului cosmic, ceea ce va contribui la micșorarea continuă a încordărilor internaționale și la întărirea cauzei păcii.

Racheta cosmică a atins Luna

Moscova 13 (AGERPRES). — AGENȚIA TASS TRANSMITE URMĂTORUL COMUNICAT:

LA 14 SEPTEMBRIE, ORA 00,02 MINUTE ȘI 24 SECUNDE (ORA MOSCOVEI) CEA DE-A DOUA RACHETĂ COSMICĂ SOVIETICĂ A ATINS SUPRAFAȚA LUNII.

PENTRU PRIMA OARĂ ÎN ISTORIE A FOST ÎNFĂPTUIT UN ZBOR COSMIC DE PE PĂMÎNT PE UN ALT CORP CERESC. PENTRU A MARCA ACEST EXCEPȚIONAL EVENIMENT, PE SUPRAFAȚA LUNII AU FOST ADUSE FANIOANE CU STEMĂ UNIUNII SOVIETICE ȘI CU INSCRIȚIA „UNIUNEA REPUBLICILOR SOVIETICE SOCIALISTE, SEPTEMBRIE 1959”.

PENTRU ASIGURAREA INTEGRITĂȚII FANIOANELOR ÎN MOMENTUL ATINGERII LUNII AU FOST LUATE MĂSURILE NECESARE.

PROGRAMUL MĂSURĂTORILOR ȘTIINȚIFICE S-A ÎNCHEIAT.

ÎN MOMENTUL ÎNTILNIRII CU LUNA ȘI-AU ÎNCETAT FUNCȚIONAREA MIJLOACELE RADIOTEHNICE INSTALATE ÎN CONTEINERUL CU APARATAJ ȘTIINȚIFIC ȘI DE MĂSURĂTORI.

ATINGEREA LUNII DE CĂTRE RACHETA COSMICĂ SOVIETICĂ CONSTITUIE UN EXCEPȚIONAL SUCCES AL ȘTIINȚEI ȘI TEHNICII. A FOST DESCHISĂ O NOUĂ PAGINĂ ÎN CERCETAREA SPAȚIULUI COSMIC.

Ion Cosma (Dinamo) și echipa Dinamo învingători în „Turul ciclist al R. P. Române”, ediția 1959

Silviu Duță (C. C. A.) și Simion Arifon (C. C. A.) au cîștigat ultimele două etape

Duminică după-amiază a luat sfîrșit pe stadionul „23 August” din Capitală cea mai importantă competiție de lung kilometraj din țara noastră: „Turul ciclist al R. P. Române”, ediția 1959. Timp de 15 zile cei mai buni cicliști din țara noastră și o serie de valoroși alergători din R. P. Ungară și R.P.F. Iugoslavia s-au întrecut de-a lungul a aproape 2.000 km străbătînd majoritatea regiunilor țării. A fost o competiție pasionantă, presărată cu jaze dinamice, inedite, care au dat săvoare luptei dintre cei mai valoroși ci-

Gabriel Moiceanu, Aurel Șelaru, Gh. Calcișcă) care îmbracă, împreună cu învingătorul în clasamentul individual, tricourile de campioni de mare fond a dominal cu autoritate întrecerea. Clasată pe locul I în clasamentul general pe echipe ea are meritul de a fi luptat pentru obținerea și menținerea acestui prețios loc. Antrenorul dinamoviștilor, Nicolae Voicu, cel care a pregătit această valoroasă formație, a participat efectiv la realizarea victoriei, conducîndu-si cu competență echipa. Felicitări pentru o comportare deose-



Primii trei clasafi în „Turul ciclist al R.P.R.” În mijloc, cîștigătorul competiției, Ion Cosma (Foto: I. Mihăieci)

cliști. La capătul ei, îl felicităm pe toți participanții care au terminal această grea competiție, dovedind o bună pregătire și multă, foarte multă voință.

A VIII-a ediție a „Turului ciclist al R. P. Române” a fost dominată categoric de alergătorii dinamoviști. Ei au obținut o victorie de prestigiu care încununază o activitate fructuoasă desfășurată în ultimii ani. Ion Cosma — merituosul învingător al competiției și-a cucerit laurii cu prețul unor eforturi susținute, fiind cel mai de seamă animator al etapelor grele. Victoria sa este pe deplin meritată și nu greșim de loc afirmînd că — așa cum s-a desfășurat întrecerea — primul loc în clasamentul nu s-ar fi cuvenit unui alt ciclist. Perspectivele care i se deschid după această mare victorie trebuie folosite judicios pentru ca Ion Cosma să devină un ciclist cu un palmares bogat, realizat nu numai în competițiile interne ci și în cele internaționale. Formația dinamoviștilor (Ion Cosma,

bit de bună merită și alergătorii Gh. Rădulescu, Ion Braharu, D. Munteanu, Șt. Poreceanu, Ianoș Devai ș.a., precum și formațiile Victoria și Olimpia Orașul Stalin și ciclștii din R. P. Ungară. De asemenea, trebuie menționată comportarea rutierilor Ion Stoica (cîștigătorul întrecerii sprinterilor) și D. Munteanu (cel mai bun cățărător al competiției).

SILVIU DUȚA ÎNVINGĂTOR LA ORAȘUL STALIN

Tînărul alergător Silviu Duță, debutant în prima echipă a Casei Centrale a Armatei, și-a înscris numele în palmaresul competiției printr-o frumoasă victorie realizată în etapa Sibiu-Orașul Stalin (140 km.) El a cucerit la sprintul final — în fața lui Gh. Neagoe —

H. NAUM

(Continuare în pag. a 2-a)

Atleții noștri se pregătesc pentru Jocurile Balcanice

— Lia Manoliu a stabilit un nou record: 48,24 m la disc —

POIANA STALIN (prin telefon). Staționul din Poiana Stalion este unic în țara noastră prin poziția sa deosebit de frumoasă și prin altitudinea la care se află. Aici s-au realizat cu ani în urmă multe recorduri la patinaj viteză, dar începînd de anul trecut de nu-

mele stadionului acesta, așezat la poalele Cristianului Mare, vor rămîne legate și o serie de valoroase performanțe atletice.

Cea mai recentă dintre acestea este cea obținută sîmbătă de maestra sportului Lia Manoliu. „Filmul” acestei performanțe ar trebui poate să înceapă cu o zi înainte, cînd la ultima verificare — efectuată sub conducerea antrenorului Aurel Coman — discul trecuse de 14 ori dincolo de linia de var care marchează mijlocul terenului, adică dincolo de 47 de metri. Toată lumea era deci convinsă că recordul îmbunătățit doar cu o săptămînă mai înainte (47,83 m) își avea orele numărate.

La prima aruncare Lia Manoliu a obținut cu 47,99 m un nou record al R. P. Române. Mai apoi, campioana noastră balcanică a aruncat 43,98 m și se părea că de bucuria recordului nu va putea obține mai mult. În aruncările următoare ea a realizat: 46,30 m, 48,24 m — nou record, 47,56 și 46,60 m. După forma manifestată putem nădăjdui ca Lia Manoliu să-și reediteze sîmbătă la București victoria înregistrată la Balcaniada de anul

trecut de la Sofia și să obțină un nou record.

În formă bună se arată a fi și campionul țării la aruncarea greutății, Constantin Crețu. El a avut o „serie” foarte bună: 16,67 m, 16,18 m, 16,76 m — record personal, 16,26 m, 15,98 m și 16,21 m. Nicolae Ivanov a marcat rezultatul de 15,81 m. Maestra sportivă Ana Coman — de două ori campioană balcanică — a aruncat 14,84 m și în cea de-a VII-a aruncare a înregistrat rezultatul de 15,09 m. Din păcate, acest rezultat deși este superior recordului țării (15,02 m) fiind obținut în afară de concurs nu va putea fi omologat ca record. În schimb ne-a întărit convingerea că în cadrul Jocurilor Balcanice de la București va fi în măsură să înregistreze un nou succes.

O luptă deosebit de strînsă s-a dat la săritura în lungime între campioana țării (Maria Pandele) și recordmana R. P. Române (Sanda Grosu). Pandele a cîștigat cu rezultatul de 5,75 m — la 5 cm de record — obținut în ultima săritură. Sanda Grosu a marcat o accentuată revenire în formă obținînd 5,73 m (a mai avut o săritură de 5,71).

La aruncarea ciocanului tînărul Drăgulescu a marcat 55,47 m, dar a avut o aruncare depășită de puțin de 59,50 m.

Alte rezultate: lungime: Valeriu Jurcă 7,05 m, decathlonistul Ion Mesaroș 6,89; 80 mg: Aurelia Sirbu 11,6; prăjină: Paul Ioan 4,15; Gh. Constantin 4,00; 100 m: Gabriela Luță 12,4; disc: Romeo Coveianu 40,71 m.

C.C.A. pe primul loc în campionatele republicane de înot și sărituri

În timpul de trei zile, bazinul central din „Complexul sportiv al Tineretului” a găzduit întrecerile ediției din acest an a campionatelor republicane de înot și sărituri. În general, înotătorii din București ca și cei din Reșița, Cluj, Timișoara și Oradea au manifestat o formă bună, fapt confirmat de majoritatea rezultatelor. Măriturii a nivelului bun de pregătire dovedit de participanții sunt și cele 10 recorduri republicane la diferite categorii, dintre care cel mai valoros este acela stabilit de Ingrid Wächter.

Iată primii clasificați în finale:
SENIORI: 400 m. liber: 1. E. Voicu (Cet. Bucur) 4:50,9; 2. C. Mocanu (Rapid) 4:52,0; 3. G. Moja (C.C.A.) 4:53,5; 100 m. bras: 1. M. Mitrofan (Cet. Bucur) 1:16,2; 2. T. Rinea (Spartac) 1:16,8; 3. A. Schmalz (C.C.A.) 1:16,9; 100 m. spate: 1. D. Caninchi (Șt. Buc.) 1:09,2; 2. L. Daroczi (Șt. Cluj) 1:09,5; 3. R. Botz (Voinea Tim.) 1:14,7; 200 m. bras: 1. M. Mitrofan (Cet. Bucur) 2:44,5; 2. A. Oanță (C.S.O.) 2:48,3; 3. T. Rinea (Spartac) 2:48,3; 200 m. fluture: 1. Al. Popescu (Dinamo) 2:41,7; 2. I. Nagy (C.C.A.) 2:52,0; 3. M. Oлару (Șt. Buc.) 2:53,5; ștafeta 4x200 m. liber: 1. C.C.A. (Nagy, Ionescu, Blajec, Ciobă) 9:15,0; 2. Dinamo 9:22,0; 3. Știința Buc. 9:37,6; 1.500 m. liber: 1. Șt. Ionescu (C.C.A.) 19:30,8; 2. C. Mocanu (Rapid) 19:42 (rec. juniori I); 3. L. Daroczi (Șt. Cluj) 20:55,0; 100 m. liber: 1. E. Voicu (Cet. Bucur) 59,3; 2. N. Rujiński (C.S.O.) 1:00,5; 3. O. Ciobă (C.C.A.) 1:01,0; 100 m. fluture: 1. Al. Popescu (Dinamo) 1:06,2; 2. M. Oлару (Șt. Buc.) 1:10,1; 3. N. Bur-

duja (C.C.A.) 1:12,5 (rec. juniori II); 4x100 m. mixt: 1. Știința Buc. (Caminchi, Ștefănescu, Oлару, Chirvăsuță) 4:40,6; 2. C.C.A. 4:48,1.

SENOARE: 400 m. liber: 1. I. Wächter (Șt. Buc.) 5:19,9 (rec. seniore junioare I și II); 2. M. Wittgenstein (Cet. Bucur) 5:45,5; 3. V. Iurciuc (Dinamo) 5:53,0; 500 m. bras: 1. S. Iordan (Dinamo) 3:03,9 (rec. junioare I și II); 2. H. Boicovskij (Șt. Buc.) 3:12,1; 3. M. Rotaru (Rapid) 3:13,4; 100 m. fluture: 1. N. Ștefănescu (Rapid) 1:19,1 (rec. seniore egalat); 2. M. Rotaru (Rapid) 1:23,0; 3. V. Iurciuc (Dinamo) 1:26,4; 100 m. spate: M. Both (C.S. Tg. Mureș) 1:17,0; 2. E. Banfi (C.F.R. Cluj) 1:17,2; 3. I. Wächter (Șt. Buc.) 1:18,3; ștafeta 4x100 m. mixt: 1. Rapid (M. Dan, M. Rotaru, N. Ștefănescu, A. Grigoraș) 5:32,6; 2. Știința Buc. 5:35,7; 3. Dinamo 5:49,5; 100 m. liber: 1. I. Wächter (Șt. Buc.) 1:08,9 (rec. jun. II egalat); 2. M. Wittgenstein (Cet. Bucur) 1:12,0; 3. M. Both (C.S. Tg. Mureș) 1:12,8; 100 m. bras: 1. S. Iordan (Dinamo) 1:28,0; 2. H. Boicovskij (Șt. Buc.) 1:28,9; 3. M. Rotaru (Rapid) 1:32,3; ștafeta 4x100 m. liber: 1. Știința Buc. (L. Nedelea, L. Marinescu, I. Roth, I. Wächter) 5:02,1; 2. Rapid Buc. 5:07,0;

Sărituri de la trambulina de 3 m:
SENIORI: 1. A. Rottman (Recolta Buc.) 112,69 p.; 2. Gh. Banu (Dinamo Sibiu) 110,14 p.; 3. M. Condovici (C.C.A.) 108,79 p.
SENOARE: 1. Emilia Lupu (Rapid) 102,43 p.; 2. Viorica Kelemen (Șt. Buc.) 94,74 p.; 3. Elena Gheorghe (Rapid) 76,72 p.
Sărituri de la platformă:
SENIORI: 1. Gh. Banu (Dinamo Sibiu) 133,58 p.; 2. P. Decuseară (Recolta Buc.) 115,13 p.; 3. A. Rottman (Recolta Buc.) 111,34 p.;
SENOARE: 1. V. Kelemen (Șt. Buc.) 61,07 p.; 2. E. Lupu (Rapid) 60,38 p.; 3. E. Gheorghe (Rapid) 45,83 p.

Clasament general pe echipe: 1. C.C.A. 65 p.; 2. Cetatea Bucur 73 p.; 3. Rapid 84 p.; 4. Știința Buc. 95 p.; 5. Dinamo 98 p.

N. MARDAN
A. VASILIU

Campionatul republican de tenis

CLUJ 13 (prin telefon). De vineri, pe terenurile de tenis ale stadioanelor „Gh. Gheorghe-Dej” și „Știința” au început întrecerile finale ale campionatului republican de tenis.

În optimile de finală ale probei de simplu bărbați s-au înregistrat rezultatele: Năstase — Ciurbeș 6-3, 7-5, 6-3; M. Viziru — Caralulș 5-7, 6-3, 6-0, 4-6, 6-4; Bosch — Pusztai 6-1, 6-3, 6-1; Tiriac — Bardan 8-6, 6-3, 6-1; Dănea — Iuljusz 6-0, 2-6, 6-3, 3-6, 6-2; Bădă — Turdeanu 6-3, 6-3, 5-7, 6-1; Serester — Cărbuz 6-3, 6-1, 6-3; Gh. Viziru — Schmidt 6-1, 6-1, 6-3.

La simplu femei (optimi de finală): Mina Ilina — Irina Ponomova 5-7, 7-5, 6-4; Elena Roșianu — Kori Ami 6-1, 6-3; Ecaterina Horșă — Elena Cenșe 6-0, 6-1; Hermina Brenner — Rodica Andreescu 6-1, 6-1; Verone — Inge Bosch 6-2, 6-1; Julieta Namian — M. Klahre 6-2, 6-1; Avram — Ecaterina Pusztai 6-3, 6-4; Eva Stănescu — Manana Ciogolea 6-0, 6-0. R. FISCH — coresp. regional

Cronosport

Iată cum arată un buletin cu toate rezultatele exacte la concursul nr. 37 din 13 septembrie 1959:

- R.P. Bulgaria — U.R.S.S. 1
- C.C.A. — Fagul Constanta 1
- U.T.A. — Dinamo București 1
- Știința Timișoara — Flacăra Moreni 1
- Metalul Lupani — Rapid București 1
- Dinamo Bacău — Jiul Petroșani 1
- Victoria Buzău — Știința București 1
- C.S.M.S. Iași — Dinamo Galați 1
- Metalul Tîrgoviște — C.F.R. Timișoara 1
- C.S.M. Reșița — Știința Craiova 2
- Gaz M. Medias — Ind. Sirmii C. Turzii 1
- Corvinul Hunedoara — C.S. Oradea 1

Acest concurs s-a depus aproximativ 335.000 variante.

PRONOEXPRES
 La tragerea concursului Pronoexpres din 13 IX 1959 au fost extrase din urnă următoarele numere:
 16 27 26 49 8 45
 Numere de rezervă: 44 25
 Fond de premii: 458.052 lei.

III I P I S M

Reuniunea de ieri de la Băneasa a prilejuit două interesante întreceri între cei mai buni cini. În primul Savana au concursat înfrunzii cailor de trei ani și mai în vârstă. Victoria a revenit cu ușurință iepii Savata. Vinând seamă de stilul în care a reușit victoria și de greutatea purtată, rezultată ca Savata a marcat o valoare vîrf pentru ultimii 10 ani. În premiul Șerbănică au fugit cei mai buni cai de doi ani. Mincunica a obținut o victorie netă, consolidându-și poziția de campioană a tinerei generații.

REZULTATELE TEHNICE SINT URMĂTOARELE

- Simplon (Cimpeanu), Vultur, Fulger. Cota: 2,90 — 5,20 lei.
- Păpușica (Spătaru C.), Pravița, Miracol. Cota: 4,20 — 4,70 lei.
- Al. Alama (Baldoiu C.), Bucuria, Păuna. Cota: 3,00 — 9,70 lei.
- Savata (Cimpeanu), Covasna, Argint. Cota: 8,50 — 44,50 — 94,90 lei.
- V. Bac (Hujuljan), Amhur II, Lctapisej. Cota: 4,00 — 20,70 — 39,70 lei.

VI. Mincunica (Hu'uloag), Vifor, Acra. Cota: 5,50 — 35,10 — 40,30 lei.
 VII. Sibianca (Hutuleag), Norocoasa, Snop. Cota: 11,40 — 26,70 — 35,90 lei.
 VIII. Pagoda (Lazăr Gh.), Micuța, Clasic. Cota: 3,30 — 9,50 — 66,00 lei.

ALERGARIILE DE MIERCURI
 Miercuri 16 septembrie se va organiza o reuniune pe hipodromul Băneasa Trap, cu începerea de la ora 14,45.

Dintre cele 8 alergări ale programului se cunva a fi menționate:
 Premiul Odabestii: Cupa 1700 (Marcu T.), Chiostoc 1780 (Bonțoi V.), Teofana 1700 (Oană), Caliban II 1720 (Strijnicu), Bereja 1720 (Ichim), Tic 1740 (Szabo I.), Eromn 1740 (Mihăilescu).
 Premiul Patroșani: Elegant 2200 (Ghinea), Brelon 2220 (Oană), Viteț VI 2220 (Avram G.), Hapuser 2240 (Marcu T.), Zvon II 2260 (Ciohanu) Hametal 2260 (Tănase), Triumf 2260 (Craiova T.), Hormina 2260 (Mihăilescu), Simfonist 2260 (Ichim).

După trei etape

C.S.M. Reșița și C.S. Tg. Mureș neînvinse în campionatele categoriei A la handbal

Jocuri viu disputate, de un bun nivel tehnic terminate în marea lor majoritate cu rezultate normale — iată caracteristica partidelor desfășurate în etapa a III-a a campionatelor republicane de handbal. Excepție fac doar meciurile programate în Capitală: Rapid — Dinamo (în campionatul masculin) și Cetatea Bucur — Știința Timișoara (în campionatul feminin). În primul joc, dinamaviștii bucureșteni au pierdut la limita înfringerii cu Rapid. Înaintarea lor a jucat greșit din punct de vedere tactic axînd prea mult jocul pe Hnat și Costăcie Mircea II care au fost sever marcați. În acest fel ei nu au putut trece dect rare ori de apărarea dirză și foarte atentă a rapidiștilor care au făcut o partidă foarte bună. Feroviarii, deși conduși la pauză cu 5-4 și-au revenit în repriza a II-a egalînd și luînd conducerea cu 8-5. Revenirea din ultimele minute a dinamaviștilor nu reușește de-

cît să micșoreze diferența de scor și meciul ia sfîrșit cu scorul de 9-8 (4-5) pentru Rapid. Golurile au fost înscrise de Ionescu 4, Constantinescu 3, Cimponer și Neagu pentru Rapid și Popescu 3, Ivănescu 2, Costache II 2, și Covaci pentru Dinamo.

Victoria Științei Timișoara în partida cu Cetatea Bucur poate fi considerată de asemenea, o mare surpriză a acestei etape. Deși au jucat înfreaga partidă folosînd numai 10 jucătoare (nu au avut mai multe!) timișorencele au jucat foarte curajos, reușind să întrecă o echipă valoroasă ca cea a bucureștenelor. Au remarcat jocul bun al Elisabetei Goloșie care a și înscris două goluri și Irina Gîntler care a apărut multe mingi grele. Scorul final al partidei 3-2 (2-1) pentru Știința Timișoara.

Dintre rezultatele înregistrate în jocurile desfășurate în țara remarcăm victoriile formației masculine C.S.M.



Fază din jocul Știința Timișoara-Cetatea Bucur

(Foto: Gh. Stinea)

Ion Cosma (Dinamo) și echipa Dinamo învingători în „Turul ciclist al R. P. Romîne”, ediția 1959

(Urmare din pag. 1)

primul loc într-o etapă, este adevărul că calmă, dar presărată cu numeroase urcușuri, sprinturi etc. Startul în cea de a XII-a etapă s-a dat din Sibiu la ora 13.30. Pînă la Păgăraș (74 km. parcurs în 2h) nu înregistrăm nimic deosebit. Se merge în pluton compact și doar apropierea sprintului agită plutonul în care doi alergători (N. Mușă și Ion Stoica) au interes deosebit să se plaseze pe cele mai bune poziții de atac. Acești rutieri sînt în luptă de rectă pentru cucerirea primului loc în clasamentul sprinterilor. Cîmîntă mai întăresc și alți cicliști în rezolvarea disputei și îndeosebi Simion Ariton care este în evidentă revenire; sprintul este angajat de un grup numeros de cicliști. Primul trece Simion Ariton, urmat de Calcișca, Ion Stoica și N. Mușă. Cătorăraș de la Perșani constă într-un nou moment de agitație. Dar N. Mușă, cățărorăș remarcabil, câștigă cu ușurință primul loc. Este urmat de clujeanul Lengyel (surprinzător de activ la urcușuri) și Gh. Calcișca. Pe bloc-notesuri mai însemnăm cățărorăra de la Vlădeni (Munteanu, Radulescu, Stoica, Mușă, Simion Ariton și Șt. Porceanu). La Ghimbăv plutonul este destrămat de atacurile alergătorilor clasificați pe locurile 16 — 20 care încearcă, firește, ameliorarea pozițiilor. Linia de sosire este trecută în ordine de S. Duță, Gh. Neagoe (ambii cu 3h.50:42) V. Cohanciu, Szerencses,

Ion Hora și Alois Bajc (3h.50:48) etc. În clasamentele generale nu s-au produs modificări importante.

SIMION ARITON DIN NOU INVINGATOR PE STADIONUL „23 AUGUST”

Cea mai animată dect etapa precedută, etapa a XIII-a, ultima, desfășurată pe ruta Orasul Stalin-București, (180 km), n-a avut toluși un istoric prea bogat. La Dirste atacă Gh. Calcișca, N. Mușă și Lengyel, însă evadarea nu rezistă dect pînă la Timișul de Sus. Serpentinele Timișului sînt urcate în pluton compact și la Predeală ordinea trecerii este: Alois Bajc, Cohanciu și Nialulescu. Sprintul de la Sinaia este câștigat de Simion Ariton care, apoi forțează la coborîre și se detașează de pluton. El are la Gura Beliei 25 secunde și este urmat de plutonul condus de V. Cohanciu și C. Dumitru. La Ploesti trece primul C. Istrate. Pe stadionul „23 August” s-a desfășurat sprintul final al etapei, câștigat — ca și în „Cursa Școlii” — de Simion Ariton (C.C.A.) Timpul său: 4h.41:21. La

Clasamente generale

Individual: 1. ION COSMA (Dinamo) 53 h.53:00; 2. G. Moiceanu (Dinamo) la 2:51; 3. Gh. Radulescu (CCA) la 4:32; 4. I. Braharu (CCA) la 10:16; 5. D. Munteanu (Victoria) la 12:37; 6. Șt. Porceanu (Victoria) la 13:03; 7. A. Șelaru (Dinamo) la 13:03; 8. C. Dumitru (Victoria) la 21:41; 9. Ionaș Davai (R.P. Ungară) la 22:52; 10. Gh. Calcișca (Dinamo) la 23:14; 11. C. Istrate (Indiv.) la 23:33; 12. I. Constantinescu (Voinea) la 23:55; 13. I. Stoica (Voinea) la 25:05; 14. W. Ziegler (Sol. tin. Buc.) la 25:25; 15. E. Mihăilă (Victoria) la 26:57; 16. I. Iuzsko (R.P. Ungară) la 28:09; 17. S. Duță (CCA) la 34:25; 18. Gh. Neagoe (Voinea) 37:52; 19. V. Cohanciu (Voinea) la 40:39; 20. I. Szerencses (R.P. Ungară) 41:09.

Echipe: 1. DINAMO 161 h.58:42; 2. Victoria 162 h. 17:01; 3. C.C.A. 162 h. 25:49; 4. R.P. Ungară 162 h.42:33; 5. Voinea 162 h.47:04.

Sprinteri: 1. ION STOICA 43 p.; 2. N. Mușă 38 p.; 3. S. Ariton 31 p.; 4. Șt. Porceanu 26 p.; 5. G. Moiceanu 21 p.; 6. V. Cohanciu 20 p.

Cătorăraș: 1. D. MUNTEANU 34 p.; 2. Ion Stoica 17 p.; 3. Gh. Radulescu 14 p.; 4. V. Lengyel 9 p.; 5. I. Cosma 8 p.; 6. V. Cohanciu 6 p.

Ieri, în categoria B la fotbal

SERIA I

C.S.M.S. IAȘI-DINAMO GALATI 2-1 (1-0)
 UNIREA FOCSANI-UNIREA IAȘI 2-2 (1-1)
 VICTORIA BUZAU-ȘTIINȚA BUCUREȘTI 1-0 (0-0)
 S.N.M. CONSTANȚA-GLORIA BISTRITA 1-0 (0-0)
 C.F.R. PAȘCANI-RULMENTUL BIRLAD 2-3 (2-2)
 VICTORIA SUCEAVA-PRĂHOVA PLOEȘTI 2-0 (0-0)
 C.S.M. RĂDAUȚI-FORESTA FĂLTICENI 3-2 (1-0)

CLASAMENTUL:

1. C.S.M.S. Iași	3 3 0 0	9 2 6
2. S.N.M. Constanța	3 2 1 0	4 2 5
3. Rulmentul Birlad	3 2 0 1	5 3 4
4. Victoria Suceava	3 2 0 1	4 3 4
5. C.S.M. Rădauți	3 2 0 1	4 7 4
6. Dinamo Galați	3 1 1 1	4 3 3
7-8. Prăhova Ploesti	3 1 1 1	5 5 3
7-8. Unirea Iași	3 1 1 1	4 3 3
9. Gloria Bistrița	3 0 2 1	5 3 2
10. Unirea Focșani	3 0 2 1	4 5 2
11. Victoria Buzău	3 0 2 1	3 4 2
12. C.F.R. Pașcani	3 0 2 1	4 9 2
13. Foresta Fălticeni	2 0 2 2	3 5 0
14. Știința București	2 0 0 2	2 5 0

ETAPA VIITOARE

Știința-S.N.M. Constanța; Dinamo -C.S.M. Rădauți; Gloria-Foresta Fălticeni; Unirea-Victoria Buzău; Prăhova-C.S.M.S. Iași; Rulmentul-Unirea Focșani; C.F.R.-Victoria Suceava.

SERIA A 2-a

METALUL TITANII BUCUREȘTI-CARPAȚII SINAIA 1-0 (0-0)
 JIUL CRAIOVA-A. S. POMPIERUL BUG. 1-1 (0-1)
 METALUL TIRGOVIȘTE-C.F.R. TIMIȘOARA 3-2 (1-2)
 ȘTIINȚA TIMIȘOARA-FLĂCARA MORENI 5-0 (2-0)
 DINAMO PITEȘTI-POIANA CIMPINA 4-2 (3-1)
 DRUȘETA T. SEVERIN-METALUL OTELUL ROSU 2-2 (0-1)
 C.S.M. REȘIȚA-ȘTIINȚA CRAIOVA 1-2 (1-1)

CLASAMENTUL:

1. Dinamo Pitești	3 3 0 0	6 2 6
2. Știința Timișoara	3 2 1 0	10 3 5
3. Flacăra Moreni	3 2 0 1	8 8 4
4. Știința Craiova	3 1 1 1	4 4 3
4-5. Metalul Tîrgoviște	3 1 1 1	4 4 3
6-7. C.F.R. Timișoara	3 1 1 1	6 6 3
6-7. Poiana Cimpina	3 1 1 1	7 7 3
8. A.S. Pompierul	3 1 1 1	4 7 3
9. C.S.M. Reșița	2 1 0 1	7 2 2
10. Metalul Titanii Buc.	2 1 0 1	2 3 2
11. Jiul Craiova	3 0 2 1	4 5 2
12. Drubeța Tr. Severin	3 0 2 1	3 5 2
13. Carpați Sinaia	3 0 1 2	5 8 1
14. Metalul Otelul Rosu	3 0 1 2	3 7 1

ETAPA VIITOARE

Metalul Tîrgoviște-Metalul Titanii București; Jiul Craiova-Știința Craiova; Carpați Sinaia-Drubeța T. Severin; Dinamo Pitești-Pompierul București; Poiana Cimpina-C.S.M. Reșița; Știința Timișoara-C.F.R. Timișoara; Metalul Otelul Rosu-Flacăra Moreni.

SERIA A 3-a

RECOLTA CAREI-TRACTORUL ORAȘUL STALIN 1-0 (1-0)
 RAPID CLUJ-C.S.M. BAIA MARE 1-1 (0-0)
 CORVINUL HUNEDOARA-C. S. ORADEA 4-1 (3-1)
 A.M.E.F.A. Arad-C.F.R. CLUJ 2-1 (1-0)
 GAZ METAN MEDIAS-IND. SIRMII C. TURZII 4-3 (0-2)
 CHIMIA FAGARAS-C.F.R. ARAD 0-0
 C.S.A. SIBIU-C.S. TG. MUREȘ (amical)

CLASAMENTUL:

1. Corvinul Hunedoara	3 2 0 1	7 4 4
2. A.M.E.F.A. Arad	3 2 0 1	3 2 4
3. Gaz Metan Medias	3 1 2 0	5 4 4
4. Recolta Carei	3 2 0 1	3 3 4
5-6. Chimia Făgăraș	3 1 1 1	4 4 3
5-6. C.S.M. Baia Mare	3 1 1 1	3 3 3
7-8. Rapid Cluj	3 0 3 0	2 2 2
7-8. C.F.R. Arad	3 0 3 0	1 1
9. C.S. Oradea	3 1 1 1	4 6
10. Tractorul Or. Stalin	3 1 0 2	3 2
11. C.F.R. Cluj	3 1 0 2	5 5
12. C.S.A. Sibiu	2 0 2 0	1 1
13. C.S. Tg. Mureș	2 1 0 1	2 4
14. Ind. Sirmii C. Turzii	3 0 1 2	5 7

ETAPA VIITOARE

C. S. Oradea-Gaz Metan Medias; AMEFA Arad-C.F.R. Arad; Tractorul Orasul Stalin-C.S.A. Sibiu; Chimia Făgăraș-C.S.M. Baia Mare; C. S. Tg. Mureș-Recolta Carei; Rapid Cluj-C.F.R. Cluj; Ind. Sirmii C. Turzii-Corvinul Hunedoara.

U. T. A. și Dinamo Bacău conduc în clasamentul categoriei A

U. T. Arad — Dinamo București 2-0 (0-0)

Cei peste 15.000 spectatori care au asistat la meciul de categoria A dintre textiliștii arădani și dinamoviștii bucureșteni au fost satisfăcuți atât de jocul bun prestat de echipa locală cât și de faptul că rezultatul a fost favorabil acesteia. Jocul a fost foarte viu disputat și localnicii atacând mai mult, au câștigat pe merit în fața unui adversar care, deși a jucat bine în cimp, a păcătuit prin aceea că a tras foarte puțin la poartă.

Începutul jocului este dominat de arădani, care ratează în min. 4 o ocazie favorabilă prin Țirlea. Jocul se echilibrează apoi. Varga trage de la 16 m un șut puternic, pe care Coman îl reține. În min. 13, Țirlea are din nou o ocazie favorabilă dar trage de puțin pe lângă bară. Pe măsură ce minutele se scurg U.T.A. pune stăpînire pe joc și ratează numeroase ocazii. Cele 6 lovituri de colț de care au beneficiat arădani în prima repriză au rămas și ele nefructificate.

În repriza a doua tot localnicii sînt aceia care atacă mai mult. În min. 55 ei reușesc să deschidă scorul: Pircălab centrează o minge în fața porții pe care Panait o joacă cu mina. Arbitrul acordă 11 m. și Petschovski transformă. U.T.A. deține în continua-

re inițiativa și obține încă 5 lovituri de colț. În min. 16 al celei de a doua reprize, la o ciocnire cu Țirlea, Popa se accidentează și trece extremă dreapta. V. Anghel îi ia locul ca fundaș. În min. 85 U.T.A. își mărește avantajul. La o centrare a lui Pircălab, Țirlea reia precis în colțul drept al porții. U.T.A. obține astfel o victorie meritată, mult aplaudată de spectatorii prezenți la meci.

Raport de cornere: 13-3 (7-1) pentru arădani. A arbitrat bine Octavian Comșa (Craiova).

U.T. ARAD: Coman — Szűcs, Băcuț II, Izghireanu-Capaș, Seres-Pircălab, Petschovski, Petescu, Meșcas, Țirlea.

DINAMO: Uțu — Popa, Motroc, Panait II — Dragomir, Nunweiler — Anghel, Varga, Bükösy, Szakacs I, Kőszeg.

ST. WEINBERGER — coresp.

REZULTATELE DE IERI				
Progresul-Steagul roșu	1-2	(0-0)		
C.C.A.-Farul	3-2	(1-1)		
Dinamo Bacău-Jul	3-1	(1-0)		
U.T. Arad-Dinamo Buc.	2-0	(0-0)		
Minerul-Rapid	2-1	(1-1)		

CLASAMENTUL				
1-2. U.T. Arad	4 2 2 0	6:3	6	
1-2. Dinamo Bacău	4 2 2 0	8:4	6	
3. C.C.A.	4 3 0 1	8:5	6	
4. Farul	4 2 1 1	7:6	5	
5. Steagul roșu	4 1 3 0	7:6	5	
6. Minerul	4 1 2 1	3:3	4	
7-8. Știința	3 1 1 1	5:5	3	
7-8. Rapid	4 1 1 2	3:3	3	
9. Dinamo Buc.	4 1 1 2	3:5	3	
10. Jiul	4 1 1 2	3:6	3	
11. Petrolul	3 1 0 2	5:7	2	
12. Progresul	4 0 0 4	3:8	0	

ETAPA VIITOARE :				
Petroșani :	Jiul — Progresul			
București :	Dinamo — Dinamo Bacău			
București :	Rapid — Știința			
Or. Stoln :	Steagul roșu — C.C.A.			
Constanța :	Farul — Petrolul			
Arad :	U.T.A. — Minerul			

Steagul roșu a obținut prima victorie

Nici în această etapă Progresul București n-a reușit să câștige, deși a jucat destul de bine timp de o repriză și a condus mult timp cu 1-0. Reintrarea lui Dinulescu în linia de atac a adus mai multă forță atacului, dar — insuficient pus la punct cu antrenamentul — atacantul bucureștean n-a făcut față ritmului de joc decît o repriză. De altfel, nu numai el ci majoritatea jucătorilor bucureșteni au jucat mai slab în a doua parte a meciului decît în prima și — ca urmare — Steagul roșu a egalat și apoi a câștigat la limită: 2-1. Din punct de vedere calitativ, jocul a fost nesatisfăcător. Cîteva faze la poartă au reușit totuși să mă „încălzească” tribunele stadionului Dinamo, în care au luat loc peste 20.000 de spectatori.

În primele minute domină bucureștenii. Mașteuță ratează o bună situa-

ție, îl imită apoi David, iar în min. 21, Dinulescu zguduie bara laterală cu un șut puternic de la 25 de metri. Progresul combină frumos în atac și are alte cîteva ocazii. În min. 35, Ghiță respinge în ultima instanță, cu piciorul, la o acțiune a lui Marin. Și astfel, repriza se încheie cu un scor alb, deși față de aspectul jocului bucureștenii merita cel puțin un gol.

Golul n-a întârziat însă să vină. Chiar în min. 2 al reluării, Vasilescu face o cursă lungă, centrează și Birn reia cu capul, jos, la colț: 1-0. Încurajați de gol, bucureștenii presăruză în continuare. Accidentarea lui Nedelcu (min. 60) produce însă un dezechilibru în echipă. Nedelcu trece pe extremă iar Birn (de ce tocmai el, care fusese pînă atunci cel mai activ și periculos atacant?) trece fundaș stînga. Oaspeții forțează egalarea și o obțin în min. 65: Hașoti pasează lui Proca, acesta pîrînde în careu și sulează slab, pe jos, lângă bară: 1-1. Inițiativa trece acum aproape complet de partea oaspeților care, după cinci minute, înscriu din nou, tot prin Proca. Pînă la sfîrșit mai este de subliniat o mare ocazie ratată de Dinulescu (a șutat din 6 metri dar Ghiță a respins) și alta de Fusulan (în loc să paseze lateral lui Hașoti, a „astrut” balonul la picior și Birtașu a țesut din poartă, respingînd).

Un rezultat de egalitate ar fi fost mai just. Steagul roșu n-a jucat mai bine decît Progresul dar a avut meritul de a fi știut să forțeze jocul timp de 15-20 de minute în repriza a doua (cînd Progresul intrase în derută) și de a se fi apărut foarte calm. Ghiță a avut ieșiri foarte oportune iar Zaharia s-a dovedit un stoper greu de trecut. Dintre halți a jucat mai bine Szigeti iar linia de atac a contat pe rapiditatea celor două aripi și pe impetuozitatea lui Proca. O bună comportare a avut și Campo.

De la Progresul s-au remarcat: Birn, Smărăndescu (deși pe un post pe care nu-l cunoșcusem încă) și — doar o repriză — Dinulescu.

Arbitrul Gh. Osîac a condus satisfăcător formațiile: Progresul: Birtașu — Dobrescu, Caricaș, Nedelcu (Birn) — Smărăndescu II, Știrbei — Birn (Nedelcu), Marin, Dinulescu, Mașteuță, Vasilescu.

Steagul roșu: Ghiță — Șircea, Zaharia, Moarcăș — Birsan, Szigeti — Hașoti, Fusulan, Proca, Campo, David.

Raport de cornere: 5-0 pentru Progresul.

V. R.

Minerul Lupeni — Rapid București 2-1 (1-1)

LUPENI, 13 (prin telefon). Cei peste 6000 de spectatori care au asistat la întilnirea dintre echipele Minerul Lupeni și Rapid București au părăsit stadionul cu satisfacție după prima victorie din acest campionat a echipei din localitate.

La victorie a contribuit jocul bun al întregii echipe a minerilor din

Lupeni și mai ales al liniei de mijloc. În general, jocul a fost de bună calitate, rapid, presărat cu faze spectaculoase de la o poartă la alta, cu schimburi de locuri bine concepute, sulturi puternice la poartă.

Minerii au meritat victoria, pentru că, au dominat în majoritatea timpului, au creat multe faze periculoase la poarta apărată de către Todor. Atacul Minerului a funcționat bine, fiind permanent alimentat de halți. Atacul Rapidului a avut doar cîteva acțiuni periculoase.

În prima repriză, bucureștenii au forțat egalarea și apoi, parcă multumii de rezultat, s-au retras în apărare în 9 și 10 oameni. Minerii au profitat de aceasta, atacînd insistent, mai ales pe aripi. La repriza a II-a jocul a devenit brusc. La acest fapt a contribuit și arbitrajul foarte slab a lui Stelian Malaiizer (Craiova).

La acum și autorii golurilor: În minutul 14, după o combinație frumoasă cu Paraschiva Nășpeanu înscrie: 1-0 pentru Minerul. În minutul 24, Ene sulează excelent, Kiss respinge, apoi Văcaru reia și egalază: 1-1. În minutul 76, Mihaly înscrie cu capul.

Raport de cornere: 8-4 pentru Minerul.

MINERUL: Kiss — PLEV, COMAN, CHERESTES — Szökö, MIHALY — PARASCHIVA, Nășpeanu, Leahevič, Peret, CRAINICEANU.

RAPID: TODOR — NEACȘU, DOBDEANU, STANCU — BODO, Popes: cu — Lazăr, Raab, ENE, Langa, VACARU.

ION CIORTEA și ZOLTAN MENDE corespondenți

Rapid — Lewski Sofia miercuri în Giulești

Miercuri, începînd de la ora 16,30 Rapid București întilnește echipa Lewski Sofia una din fruntașele fotbalului bulgar. În deschidere are loc meciul de pitici Rapid — Constructorul.

C. C. A. a câștigat, dar nu fără emoții...

Stadion : 23 August
Spectatori : 50.000
Timp : foarte bun
Arbitru : Al. Toth (Oradea)
Formații :

CCA : Toma-Zavada II, Ivănescu, Stăicu-Mihăilescu, Bana-Cacoveanu, Constantin, Alexandrescu, Roksi, Tătaru.

Farul : Ghibănescu-Toma, Ciuncan, Florescu-Corneanu, Pană-Matei, Olaru, Ciocescu, Niculescu, Sever.

Au marcat : Malai (min. 18), Constantin (min. 40), Tătaru (min. 46), Olaru (min. 57) și Roksi (min. 82).

Întilnirea dintre cele două echipe fruntașe ale clasamentului s-a soldat cu înfrîngerea nemeritată a Farului. În general, conslăuțenii n-au fost inferiori partenerilor lor de trecut și a-lături de C.C.A. au furnizat un joc bun, aplaudat deseori de spectatori. Ceea ce a plăcut în mod deosebit în această partidă a fost dinamismul jocului, fazele de fotbal curat pe care le-au prestat cele două echipe, precum și numărul mare de goluri înscrise, ca și fazele numeroase, și pasionante de gol, alterînd — aproape în același minut, cu rapiditate, uneori — de la o poartă la alta. Pozitivă ni s-a părut în special orientarea celor două echipe care au jucat cu deschideri în adîncime, de preferință pe extreme. (De altfel, toate golurile s-au marcat din acțiuni pe aripi). În această privință este de subliniat mai ales jocul deslășurat de extremele echipei C.C.A., ale căror incursiuni au creat totdeauna derută în apărarea adversă. De asemenea, am reținut jocul calm și sigur al lui Olaru, care a muncit foarte mult în această întilnire.

Ca raport de forțe, primele 30 de minute au decurs în notă de ușoară superioritate a oaspeților. Ei au și reușit să-și concretizeze această superioritate prin golul marcat de Matei care a profitat de greșala lui Toma, ieșit din poartă la o minge înaltă, pe care și-o disputau Ciocescu și Ivănescu. (Încercînd să oprească mingea șutul de Matei, Stăicu — aflat pe linia porții — a hîlțat). Trăgînd C.C.A. își revine, pune stăpînire pe joc și egalază, prin Cou-



Ghibănescu plonjează protejat de Ciuncan. Se mai văd Florescu și Cacoveanu

(Foto: Gh. Stinea)

stantin care a reluat cu capul o centrare a lui Mihăilescu, sub privirile parecă indiferente ale apărătorilor de la Farul.

Repriza a doua este și mai dinamică. Chiar în primul minut, Tătaru marchează sec, dintr-un unghi dificil. Jucătorii de la Farul dau imediat riposta și în min. 51 înscriu un gol (este adevărat, faza a fost destul de confuză, mingea neîntînd în plasă) neacordat de arbitru. Ei obțin totuși egalarea, Olaru marcînd după cîteva minute cu capul, pe sub mina lui Ivănescu și pe lângă Toma. De remarcat că în acest moment Farul se găsea în 10 oameni, Niculescu fiind accidentat. În final, jocul începe să nu mai placă, din cauza durităților la care s-au datat unii jucători. C.C.A. reușește să obțină victoria prin golul marcat de Roksi, dintr-o pasă primită de la Cacoveanu, care se afla în ofsaid. Un rezultat de egalita-

te ar fi oglindit perfect aspectul jocului și echilibrul de forțe dintre cele două formații.

Arbitrul Toth, bun în prima repriză, a comis erori în cea de a doua parte. El n-a fost ajutat suficient de arbitrii de linie.

La victorie a contribuit jocul bun al întregii echipe a minerilor din

Lupeni și mai ales al liniei de mijloc. În general, jocul a fost de bună calitate, rapid, presărat cu faze spectaculoase de la o poartă la alta, cu schimburi de locuri bine concepute, sulturi puternice la poartă.

Minerii au meritat victoria, pentru că, au dominat în majoritatea timpului, au creat multe faze periculoase la poarta apărată de către Todor. Atacul Minerului a funcționat bine, fiind permanent alimentat de halți. Atacul Rapidului a avut doar cîteva acțiuni periculoase.

În prima repriză, bucureștenii au forțat egalarea și apoi, parcă multumii de rezultat, s-au retras în apărare în 9 și 10 oameni. Minerii au profitat de aceasta, atacînd insistent, mai ales pe aripi. La repriza a II-a jocul a devenit brusc. La acest fapt a contribuit și arbitrajul foarte slab a lui Stelian Malaiizer (Craiova).

La acum și autorii golurilor: În minutul 14, după o combinație frumoasă cu Paraschiva Nășpeanu înscrie: 1-0 pentru Minerul. În minutul 24, Ene sulează excelent, Kiss respinge, apoi Văcaru reia și egalază: 1-1. În minutul 76, Mihaly înscrie cu capul.

Raport de cornere: 8-4 pentru Minerul.

MINERUL: Kiss — PLEV, COMAN, CHERESTES — Szökö, MIHALY — PARASCHIVA, Nășpeanu, Leahevič, Peret, CRAINICEANU.

RAPID: TODOR — NEACȘU, DOBDEANU, STANCU — BODO, Popes: cu — Lazăr, Raab, ENE, Langa, VACARU.

ION CIORTEA și ZOLTAN MENDE corespondenți

Rapid — Lewski Sofia miercuri în Giulești

Miercuri, începînd de la ora 16,30 Rapid București întilnește echipa Lewski Sofia una din fruntașele fotbalului bulgar. În deschidere are loc meciul de pitici Rapid — Constructorul.

Miercuri, începînd de la ora 16,30 Rapid București întilnește echipa Lewski Sofia una din fruntașele fotbalului bulgar. În deschidere are loc meciul de pitici Rapid — Constructorul.

Miercuri, începînd de la ora 16,30 Rapid București întilnește echipa Lewski Sofia una din fruntașele fotbalului bulgar. În deschidere are loc meciul de pitici Rapid — Constructorul.

Miercuri, începînd de la ora 16,30 Rapid București întilnește echipa Lewski Sofia una din fruntașele fotbalului bulgar. În deschidere are loc meciul de pitici Rapid — Constructorul.

Miercuri, începînd de la ora 16,30 Rapid București întilnește echipa Lewski Sofia una din fruntașele fotbalului bulgar. În deschidere are loc meciul de pitici Rapid — Constructorul.

Miercuri, începînd de la ora 16,30 Rapid București întilnește echipa Lewski Sofia una din fruntașele fotbalului bulgar. În deschidere are loc meciul de pitici Rapid — Constructorul.

Miercuri, începînd de la ora 16,30 Rapid București întilnește echipa Lewski Sofia una din fruntașele fotbalului bulgar. În deschidere are loc meciul de pitici Rapid — Constructorul.

Dinamo Bacău-Jul Petroșani 3-1 (1-0)

BACĂU (prin telefon). Peste 8.000 de spectatori au sperat că parida dintre Dinamo Bacău și Jiul Petroșani le va oferi un plăcut spectacol sportiv. Ei au rămas însă oarecum dezamăgiți mai ales din cauza jocului slab prestat — în special în prima parte a meciului — de către oaspeții. Ei au „trecut” în apărare intenționînd (fără să reușescă) să împiedice înaintarea gazdelor de a fructifica numeroasele acțiuni întreprinse. Dar, la un moment dat, atacul a devenit încercare să respingă, mingea se lovește de piciorul lui Publik intră în poartă și în minutul 41 Dinamo Bacău conduce cu 1-0. La reluare, Dinamo Bacău forțează alura jocului, folosind foarte mult extremele. Surprinzător, Jiul Petroșani practică în continuare un joc defensiv și rezultatul este că în minutul 57 Giosanu îl deschide pe Filip iar acesta trimite mingea la Țircovnicu care înscrie. Este un „dus rece” care trezește puțin echipa oaspe. Înaintarea Jiului se mișcă acum mai bine, încheagă acțiuni periculoase. Ca rezultat, Manea reușește (în minutul 73) să reducă scorul. Nu pentru multă vreme însă, pentru că patru minute mai tîrziu, la un corner executat de Rădulescu, Țircovnicu înscrie spectaculos printr-o „foarfecă”.

Arbitrul Stefan Geac a condus formațiile: DINAMO BACĂU: Faur — Giosanu, Cîrnaru, Cîncu — Vătafu, Ujvari — Rădulescu, Țircovnicu, Filip, Cîrpoi, Publik. JIUL PETROȘANI: Crîșnic — Romoșan, Pănaît, Crăciun — Tilvescu, Parkaș — Crișan, Deleanu, Ghibea, Cosmoc, Manea.

ILIE IANCU — coresp.

Impresii după meciul de la Viena

Întilnirea dintre Petrolul și W.S.K. a stîrnit interesul zecilor de mii de spectatori nu numai pentru faptul că se disputa în cadrul Cupei Campionilor Europeni, ci și pentru motivul că pe stadioanele vieneze nu evoluaseră de multă vreme echipe romînești. Unii croniciari de fotbal locali necunoscînd valoarea fotbalului nostru, se aventurau în pronosticurile de acest gen „vienzii vor câștiga la diferență” sau „întilnirea va fi o simplă formalitate”. Alți croniciari — mai realiști — plecînd de la comportarea excelentă a echipei noastre naționale de handbal în campionatul mondial, manifestau o oarecare rezervă, abținîndu-se de la orice pronosticuri. Prin comportarea și jocul deslășurat pe stadionul Prater din Viena, petroliștii au infirmat pronosticurile și au oferit publicului vienez un bun spectacol fotbalistic.

CITEVA CUVINTE DESPRE PRIMIRE...

De la bun început organizatorii și reprezentanții Wiener Sport-Clubului au ținut să ofere echipei noastre condiții de găzduire cît mai bune. Peste tot și în toate ocaziile organizatorii s-au purtat cu atenție. Semnificativ este și faptul că însuși cancelarul Austriei JULIUS RAAB a ținut ca înainte de începerea meciului să felicite și să strîngă amical mina jucătorilor petroliștii, urînd-le succes

în întrecerea sportivă. Jucătorii echipei Petrolului au răspuns acestei atenții printr-o comportare sportivă pe teren, printr-un joc spectaculos, bazat pe o apărare metodică, cu contraatacuri extreme de periculoase, joc care a entuziasmat zecile de mii de spectatori.

...ȘI DESPRE FILMUL JOCULUI

La fluierul arbitrilor italian Lobello (arbitri de tușe fiind Fanulari și Manoscio) cele două campioane W.S.K. și Petrolul au început jocul. Din primele minute vienezii atacă dezlănțuit. Rînd pe rînd Skerlan, Hammerl, Horach, Knoll și Hof sulează la poartă. Apărarea noastră calmă și sigură, respinge acțiunile vienezilor, iar Ștefcu în excepțională formă, apără magistral toate sulturile. Încurajați frenetic de public, și cătorii W.S.K.-ului atacă cu insistență vînd să forțeze victoria. În minutele 24, 30, 31, 32 și 42 golul plutește în aer și W. S. K. este pe punctul de a marca. Neacșu, Pahonțu și în special Ștefcu lămuresc situațiile. Repriza întâi se caracterizează printr-o dominare insistență a vienezilor, prin numeroase șuturi trase la poarta petroliștilor. Fără a face un joc strict de apărare, petroliștii au avut țîșniri la poarta vienezilor, creînd faze periculoase.

În pauza meciului organizatorii g-

feră un splendid foc de artificii în onoarea echipei petroliste, dar tot aceeași nu uită să rezerve și o surpriză jucătorilor proprii. În momentul cînd arbitrul Lobello a fluturat începerea celei de a doua reprize, pe fundalul unei peluze a fost aprinsă o mare lozină de artificii roșii: „Vă dorim victorie”. Jucătorii echipei W.S.K. atacă, ca și în prima repriză, dezlănțuit. Petroliștii, aplicînd strict un marcaj la om răspund însă prin contraatacuri la poarta vienezilor. În această repriză, dinamismul partidei a crescut deosebit. A fost o repriză care a ținut încordată atenția, care a provocat spectatorilor multiple emoții. În minutul 54 Dridea, trecînd peste apărarea vienezilor, trage de puțin în afara porții. În minutul 57, vienezii beneficiază de două cornere consecutive, rămase fără rezultat. Apoi vine rîndul Petrolului. Acțiunile se deslășoară într-un ritm foarte rapid, vienezii trag la poartă din orice poziție, încercînd să forțeze victoria. În minutele 59, 60, 61, 62, 65 și 70 se execută cornere cînd la poarta W.S.K.-ului cînd la cea a Petrolului. În minutul 76 la poarta Petrolului se petrece o fază de un rar dramatism. Ștefcu iese greșit din poartă, încercînd să-l blocheze pe Hammerl. În ciocnire, el scapă mingea din mînă. Asupra acesteia se aruncă 3 jucători austrieci și 4 romîni. Este o totală învîlmășeală la poarta noastră. Jucătorii cad jos, mingea nu se mai vede, iar arbitrul Lobello se uita

ȘI CITEVA DECLARAȚII

Unele zăbre care pronosticaseră victoria certă a echipei W.S.K. erau acum rezervate și chiar făceau de clarajii elogioase la adresa Petrolului.

„KURIER”: După 90 de minute, atacanții vienzi „legați la ochi” n-au putut înscrie. Extremele n-au jucat. Ele s-au înghesuit pe centru încît linia de apărare romîna a putut degaja terenul.

„În prima repriză oaspeții cu 7 oameni în apărare s-au distrat cu înaintarea noastră, iar contraatacurile Petrolului au fost foarte periculoase.”

Antrenorul echipei W.S.K., Peeser: „Tactica defensivă a Petrolului a fost foarte bună. Așa este jocul de Cupă, să nu se primească goluri. Acasă voi trebuie să schimbăm tactica. Echipa noastră a fost foarte disciplinată și a prestat un joc bun.”

Căpitanul echipei W.S.K., Barschhandt: „La Ploesti meciul va fi foarte greu de jucat. Numai avînd un mare noroc putem câștiga. Ștefcu a fost formidabil.”

Y. GRĂDINARU

Competiția internațională de tenis de masă de la Moscova

MOSCOWA, 13 (prin telefon). — Duminică după amiază a început în sala „Aripile Sovietelor” competiția internațională de tenis de masă.

In cadrul turneelor deschise echipele de juniori și junioare s-au înregistrat următoarele rezultate:

Juniori: R. P. Română-R. P. Ungară 3-5; Bodea-Fahazi 2-1 (17, -16, 19); Bătrînescu-Rojas 0-2 (-11, -9); Rethi-Biro 2-1 (-18, 17, 12); Bodea-Rojas 0-2 (-15, -19); Rethi-Fahazi 2-0 (12, 18); Bătrînescu-Biro 0-2 (-13, -17); Rethi-Rojas 0-2 (-15, -13); Bodea-Biro 1-2 (19, -12, -20). **Junioare:** R. P. Română-R. P. Ungară 1-3; Mariana Barasch-Grigassy 2-1 (-19, 12, 18); Victoria Jandrescu-Friesenhan 0-2 (-12, -19); Barasch, Jandrescu-Grigassy-Friesenhan 0-2 (-15, -17); Mariana Barasch-Friesenhan 1-2 (-17, 17, -18); Alte rezultate: **Juniori:** U.R.S.S. 1-U.R.S.S. II 5-0;

junioare: U.R.S.S. I-U.R.S.S. II 3-6

In cadrul turneului destinat echipele de seniore, reprezentativa țării noastre a debutat cu o victorie: R. P. Română-U.R.S.S. II 3-1; Maria Alexandru-Zaharian 2-0 (15, 19); Geta Pitică-Paisiarv 2-0 (8, 8); Alexandru, Pitică-Zaharian, Paisiarv 1-2 (-16, 15, -18); Geta Pitică-Zaharian 2-0 (12, 17). La ora cînd s-a primit telefonul în meciul de seniori R. P. Română-U.R.S.S. II scorul este egal: (3-3), în urma rezultatelor: Covaci-Agopian 2-1 (-19, 20, 19); Popescu-Paskiavicius 2-0 (11, 19); Rethi-Meeca 1-2 (-19, 18, -9) Popescu-Agopian 1-2 (-16, 13, -10); Covaci-Meeca 2-1 (19, -25, 10); Rethi-Paskiavicius 1-2 (13, -20, 19). De remarcat că Rethi a avut două meciubaluri. Meciul continuă cu partidele Popescu-Meeca; Covaci-Paskiavicius și eventual Rethi-Agopian.

Tripla întîlnire dintre boxerii romîni și cei maghiari

REZULTAT EGAL LA BUDAPESTA

BUDAPESTA 13 (prin telefon de la trimisul nostru). Întîlnirea de box dintre primele reprezentative ale R.P.R. și R.P.U. s-a desfășurat ieri dimineață pe un teren de tenis de pe insula Margareta. Sportivii romîni au boxat cu multă ambiție, fiind aplaudați în delung de cei 3.500 de spectatori care au urmărit întîlnirea. Rezultatul de egalitate: 10-10 cu care a luat sfîrșit întrecerea nedreptățește pe boxerii noștri, Nicolau și Mariuțan fiind frustrați de victorii. Iată filmul meciurilor:

MUSCA: Puiu Nicolae a întîlnit în Török un adversar incomed, cu o mare viteză în execuții. În prima repriză acesta l-a „găsit” pe reprezentantul nostru cu cîteva directe de dreapta. Spre sfîrșit, Puiu a lovit sec cu un croșeu de stînga în urma căruia maghiarul a căzut la podea și a fost numărat, fiind salvat, în ultimă instanță, de gong. În ultima repriză Török este numărat din nou și victoria la puncte este atribuită pe merit lui Puiu. **COCOȘ:** A. Olteanu a pierdut la puncte în fața adversarului său Jazcko, un boxer înalt cu garda pe stînga care a prestat un box frumos și clar, dovedind se

un fin tehnician. **PANA:** Mobil și foarte rapid în execuții, Cișmaș a cîștigat o victorie clară în fața lui Vana care este un boxer dur. **SEMI-ȘOARA:** Un meci foarte frumos au oferit Mihalic și Toth. După o repriză echilibrată reprezentantul nostru a atacat dezlănțuit, în repriza a doua Mihalic a lovit insistenț și și-a trimis adversarul la podea în urma unei directe de dreapta la cap. Ultima repriză aparține tot lui Mihalic care cîștigă la puncte. **ȘOARA:** Gheorghiș a coborît din ring învins. El a avut în maghiarul Pall un adversar dur și puternic. Ambii pugiliști au boxat frumos, dar maghiarul a fost mai insistenț în acțiuni și a cîștigat pe merit la puncte. **SEMIMJLOCIE:** M. Stoian a punctat clar, dreptele sale funcționînd cu multă precizie. El nu a insistat totuși suficient, și s-a antrenat în boxul de aproape al lui Sebök. Astfel după o luptă foarte strînsă juriul l-a preferat ca învingător pe boxerul maghiar. **MJLOCIE ȘOARA:** La 6-6 cit era scorul pînă la această partidă, N. Șerbu ne-a adus două puncte prin victoria sa în fața lui Kun. **MJLOCIE:** Nicolau a desfășurat un box tehnic lovind mult și variat din toate pozițiile. Totuși, el a coborît din ring învins de către... juriu, care a acordat lui Szenasj o victorie nermeritată. **SEMIGREA:** Negrea a „ferminat” rapid cu maghiarul Matusz cîștigînd prin abandon cerul de arbitru. **GREA:** La scorul de 10-8 în favoarea noastră am fost frustrați de o victorie care se contura clar, prin descalificarea fără nici un temei în repriza a doua a lui Mariuțan. Adversarul său Kiss a fost la un pas de K.O. Cu toate acestea el a fost declarat învingător ceea ce a făcut ca rezultatul de la Budapesta să fie egal.

de la distanță. La categoria pană boxerii maghiari obțin prima victorie prin I. Tobi, care, după două reprize aproximativ egale, reușește în ultimul rund să-l depășească categoric la puncte pe reprezentantul nostru: N. Popa. Semișorul nostru V. Czegești cîștigă la puncte în fața lui I. Pogony (R.P.U.), care a practicat un box dezordonat și obstructionist. Ce mai palpitant meci al galei s-a disputat în cadrul categoriei ușoară între boxerii Gh. Dumitru (R.P.R.) și B. Dieneș (R.P.U.). În timpul celor trei reprize ambii boxerii au fost numărați de cîte două ori. Spre sfîrșitul celui de al treilea rund Gh. Dumitru atacă cu serii puternice la care Dieneș nu mai poate rezista: învingător prin K.O. dictat de arbitru Gh. Dumitru. **Semimjlociului I. Klinger (R.P.U.) și I. Marin (R.P.R.)** au evoluat într-un meci foarte puțin interesant. Juriul a acordat pe drept victoria la puncte boxerului maghiar care a punctat mult. La „mjlocie ușoară”, I. Nemeț (R.P.U.) atacînd tot timpul cu directe de dreapta l-a învins la puncte pe Șt. Cojan (R.P.R.) care a boxat timorat și nu a știut să beneficieze de avantajul alonjei. Ropote de aplauze a stîrnit meciul din cadrul categoriei mjlocie unde I. Monea (R.P.R.) a făcut o partidă excepțională în compania lui I. Hemmerl (R.P.U.). Practicînd un box corect, Monea cîștigă de lașat la puncte. Utimele două întîlniri au fost cîștigate tot de către boxerii noștri. La „semigrea” I. Ferentz (R.P.R.) l-a învins destul de greu la puncte pe A. Moros (R.P.U.), iar la categoria grea M. Gheorghioniu avantajat foarte mult de alonjă și practicînd un box de calitate, a cîștigat ușor la puncte în fața lui I. Tatar (R.P.U.).

PETRE HENT

ROMEO CĂLĂRAȘANU

BOXERII NOȘTRI ÎNVINGĂTORI LA BUCUREȘTI

Sîmbătă seară pe stadionul Republicii a avut loc întîlnirea dintre reprezentativele de tineret ale boxerilor din R. P. Romîni și R. P. Ungară. Numeroșii spectatori au avut prilejul să urmărească meciuri interesante și să părăsească stadionul multumii de victoria boxerilor noștri. Rezultatul final al acestei pasionante întîlniri — 7-3 în favoarea pugiliștilor romîni — reflectă exact raportul de forțe dintre cele două formații.

Primul sunet de gong a adus pe ring „mustele”: V. Vintilă (R.P.R.) și J. Jezerniczki (R.P.U.). De la început Jezerniczki atacă în mod dezordonat cu laterale de stînga pe care Vintilă le eschivează cu ușurință, conștient de figură și stomac. Învingător la puncte Vintilă. În cadrul categoriei cocos, I. Turcu (R.P.R.) a obținut ușor victoria la puncte în fața lui P. Fekete (R.P.U.) care a greșit tactic. Boxerul maghiar a căutat tot timpul lovitură decisivă, iar Turcu avantajat de alonjă a punctat mult.

JUNIORII CASPEI ÎNVINGĂTORI LA LIMITA

CONSTANȚA 13 (prin telefon). În întîlnirea internațională de box dintre juniorii noștri și cei maghiari care s-a disputat ieri seară în Sala Sporturilor din Constanța a luat sfîrșit cu victoria la limită a oaspeților. Cei peste 3000 de spectatori prezenți la această competiție au avut deseori prilejul să aplaude fazele spectaculoase oferite de tinerii pugiliști. Cele mai apreciate întîlniri și le-au disputat boxerii: Verdeș Alia (R.P.R.) — Pap Tibor (R.P.U.) și Ion Marcu (R.P.R.) — Molîcs Czabo (R.P.U.), primii cîștigînd întîlnirea la puncte. **ALTE REZULTATE:** T. Cocsis (R.P.U.) b. p. I. Tănase (R.P.R.), S. Gîrgy (R.P.U.) b. p. I. Dinu (R.P.R.), I. Crîmpăț (R.P.R.) b. p. I. Kosztolnai (R.P.U.), B. Pap (R.P.U.) b. descalificare M. Dumitrescu (R.P.R.), I. Pănuț (R.P.R.) b. p. S. Koroly (R.P.U.), I. Edöcs (R.P.U.) b. p. E. Ioanovic (R.P.R.), A. Karpati (R.P.U.) b. p. N. Motoc (R.P.R.), I. Alexandru b. p. A. Szabo (R.P.U.).

Rezultat final 6-5 în favoarea juniorilor maghiari

T. STAMA

Ieri la Sofia:

R. P. Bulgaria — U.R.S.S. 1-0 (1-0) în preliminarile turneului olimpic de fotbal

SOFIA 13 (prin telefon de la trimisul nostru). — Peste 40.000 de spectatori au urmărit duminică pe stadionul Vasil Levski meciul de fotbal dintre reprezentativele R. P. Bulgaria și U.R.S.S. din cadrul preliminarilor turneului olimpic. La fluierul arbitrului Stoll (Austria) pe teren s-au aliniat următoarele formații: R. P. BULGARIA. Naidenov-Rakarov, Manolov, I. Dimitrov-Largov, Kovacev-Milanov, Abadgiev, Panaiotov, Kolev, Vasilev, U.R.S.S. Razinski-Krutikov, Morgunov, Bagrici-Lineaev, Kovalev-Zaitsev, Vorșilov, Sokolov, Iamanidze, Metreveli.

Jocul începe în nota de dominare a gazdelor care în min. 10 înscriu golul ce avea să rămînă unicul punct al partidei. Kolev, primind o pasă pe partea dreaptă a terenului, a pătruns în careu și a marcat dintr-un unghi foarte dificil, profitînd de o neatenție a lui Razinski. În continuare echipa bulgară atacă cu insistență avînd ocazii reale de a mări scorul. Dar Panaiotov înscrie la o pasă a lui Vasilev iar Milanov ratează de la un niștru o minge respinsă de Razinski la un șut al lui Kovacev. După 25 minute partida se echilibrează, jocul devenind mai lent, fiind purtat mai mult pe centrul terenului.

Repriza a doua a fost mai dinamică și mai spectaculoasă. Primele minute aparțin oaspeților care lasă impresia că vor egala. Într-adevăr, fotbalistii bulgari au un moment de scădere. Cu-

rînd însă ei își revin, trec din nou la atac și obțin patru cornere consecutiv, rămase fără rezultat.

Spre sfîrșitul meciului se joacă în forță, echipa sovietică fiind cea care inițiază cele mai multe atacuri prin excelență Zaitsev. În ultimele minute Metreveli și Sokolov sînt pe punctul de a egala dar Naidenov apără două mingi foarte dificile.

Gazdele au obținut o victorie meritată. Ei au fost superiori din punct de vedere tehnic, au manifestat mai multă inițiativă, au avut momente de dominare mai insistente decît adversarii lor. S-au remarcat Naidenov, Rakarov, Largov, Kolev (R. P. Bulgaria), Razinski (în ciuda scăpării pe care a avut-o în prima repriză), Lineaev și Zaitsev.

Iată clasamentul seriei:

1. U.R.S.S.	4	1	2	1	3	2
2. R. P. Bulgaria	2	1	0	2	1	3
3. R. P. Romîni	2	0	1	0	2	1

Prin victoria obținută fotbalistii bulgari și-au mărit șansele de a ocupa primul loc în serie, avînd nevoie de 2 puncte în cele două meciuri cu echipa R. P. Romîni. Dar, teoretic, fiecare din cele trei echipe păstrează șanse de calificare.

J. BERARIU
A. INOVAN

„CUPA CONTINENTELOR”

VOLEIBALIȘTII NOȘTRI AU ÎNVINS BRAZILIA ȘI FRANȚA, DAR AU PIERDUT MECIUL CU UNGARIA

PARIS 13 (prin telefon). — Cele 9 echipe participante la „CUPA CONTINENTELOR” (Japonia nu s-a prezentat) au susținut în ultimele trei zile jocuri foarte importante. Reprezentativa noastră a obținut două victorii și a pierdut partida jucată în compania reprezentanților Ungariei, disputată vineri. Înfrîngerea echipei noastre este socotită ca o mare surpriză, mai ales că venea după o victorie în fața echipei campioane mondiale. Cauza înfrîngerii este subaprecierea adversarului și deficiențele arătate de cei doi ridicători Fieraru (care este accidentat) și Ganciu. În plus, sportivii noștri și-au dat seama prea tîrziu că au în fața un adversar holărît să lupte pentru a obține un rezultat cît mai frumos. Din echipa Ungariei, care a cîștigat cu 3-2 (15-13, 15-17, 15-5, 3-15, 15-6) s-au remarcat Galos și Prouza. Au mai jucat T. Nagy, Papp, Mayer, Benkó, Molnar, Varga, I. Nagy, Mihaly, Florian, Tatar.

Sîmbătă, jucătorii noștri au întîlnit formația Braziliei, de care au dispus cu 3-1 (15-2, 8-15, 15-13, 15-6). Brazilienii au o echipă destul de puternică. Jucătorii au o îndemînare excep-

țională, dar sînt mai puțin pregătiți din punct de vedere tehnic și tactic. Ei prezintă cu totul altă echipă decît cea care a luat parte la Jocurile Mondiale Universitare de la Torino. Rusec, Nicolau și Roman au fost cei mai buni din echipa noastră, care a arătat și unele deficiențe. Acestea au dus la pierderea setului II. Brazilienii au folosit următorii jucători: Urbano, Kuaretma, Korea, Cayra, Ramasho, Martins, Pals, Lage, Barcelos, Adevedo, Maron, Stuard.

Formația noastră a înregistrat duminică o nouă victorie, învingînd cu 3-1 echipa Franței (15-6, 12-15, 15-6, 15-9). Jocul nostru a fost mult mai bun decît cel prestat în compania Ungariei și Braziliei, dar din nou au ieșit în evidență lipsurile manifestate de ridicători, ca și faptul că jucătorii nu se concentrează suficient. Din această cauză am pierdut și de data asta setul al doilea. Din formația Roman, Rusec, Miculescu, Fieraru, Pavel, Pădurețu, Nicolau, Derzei și Ganciu, s-au remarcat Roman, Rusec și Pavel. Francezii au întrebunțat pe: Esteve, Bosch, Briere, Ferrer, Bertagnol, Cabel, Rossard, Cotsafitis, Carlier.

Astăzi echipa noastră are un joc foarte dificil în compania reprezentativei Uniunii Sovietice, care în cele trei jocuri de pînă acum n-a pierdut nici un set.

Alte rezultate: VINERI: U.R.S.S. — Brazilia 3-0 (2, 6, 11), Polonia-R. P. Chineză 3-0 (14, 9, 3) Cehoslovacia-Bulgaria 3-1 (15-10, 12-15, 15-12, 15-8); SîMBĂTA: U.R.S.S. — Franța 3-0 (6, 7, 5), Bulgaria-Ungaria 3-1 (13-15, 15-7, 15-5, 15-1), Cehoslovacia-R. P. Chineză 3-0 (10, 12, 6); DUMINICA: Bulgaria-Brazilia 3-0 (6, 12, 15), R. P. Chineză-Ungaria 3-1 (9-15, 15-11, 15-7, 15-11), Cehoslovacia-Polonia 3-0 (14, 13, 6).

Iată clasamentul după patru zile de concurs:

1. Cehoslovacia	4	3	1	11	4	7
2. Bulgaria	4	3	1	10	5	7
3. Romînia	4	3	1	11	7	7
4. U.R.S.S.	3	3	0	9	0	6
5. Ungaria	4	1	3	5	11	5
6-7. Polonia	3	1	2	4	6	4
6-7. Franța	3	1	2	4	6	4
8. R. P. Chineză	3	1	2	3	7	4
9. Brazilia	4	0	4	1	12	4

C. S. M. BAIĂ MARE — S. C. MOTOR ZELLA-M HLIS 8-8 LA LUPTA CLASICE

BAIA MARE 13 (prin telefon). În fața a peste 2.500 de spectatori, echipa C.S.M. Baia Mare a reușit un prețios meci nul în compania echipei campioane a R.D.G., Sp. Motor, Zeila Mehliș. Dăm mai jos rezultatul întîlnirii: cat. 52 kg: Alecu Bălan (B.M.) este învins la puncte de Ekhart Thorun (Z.M.) categ. 57 kg: Anton Szalka (B.M.) b. p. pe Kurt Klemt (Z.M.); cat. 62 kg: Ludovic Falmaier meci nul cu Roland Griebel (Z.M.); cat. 67 kg: Constantin Ardeleanu învinge la tuș min 7 pe Martin Mollun (Z.M.); cat. 73 kg: Siegfried Schäffer (Z.M.) învinge la tuș în min. 4 pe Ludovic Maior (B.M.); cat. 79 kg: Arcadie Maior învinge la limită pe Helmut Scheerath (Z.M.); cat. 87 kg: Walter Schelmlich învinge la puncte pe D. Pricop (B.M.); categ. grea: Tiberiu Vigh (B.M.) obține meci nul în fața lui Gunther Lünke (Z.M.), rezultat final 8-8.

V. SASARANU — coresp. regional

Echipa de polo pe apă a R. P. R. a plecat la Moscova

Ieri dimineața a părăsit Capitala, îndreptîndu-se spre Moscova, echipa reprezentativă de polo pe apă a țării noastre. Din lotul care va participa începînd de miercuri la turneul internațional găzduit de capitala Uniunii Sovietice fac parte: Mureșan, Cheța, Bădiță, Zahan, Blajec, Kroner, Szabo, Grîntescu, C. Marinescu și Firoiu.

De peste hotare

● Atletii sovietici au stabilit noi recorduri mondiale. La Krasnodar, Maria Itkina a alergat 400 m în 53,4 sec. (v.r. 53,6 Itkina) și 440 yarzi în 53,7 sec. (v.r. Cuthbert — 54,3 sec.), iar la Odesa Grigori Panickin a parcurs 10 km marș în 41:35,0 cel mai bun rezultat din lume (Agerpres).

● Turneul candidaților de la Bled a continuat cu desfășurarea rundeii a IV-a și a partidelor întrerupte din runda a III-a. Rezultatele: Petrosian-Smislov 1/2-1/2, Benkó-Fisher 1/2-1/2, Gligoric-Olafsson 1/2-1/2, Keres-Tal 1-0 (r. III). Smislov-Benkó 1/2-1/2, Keres-Petrosian 0-1, Fischer-Gligoric 1-0, Tal-Olafsson 1-0 (r. IV). Clasamentul: 1. Petrosian 3 1/2 p., 2-3. Benkó, Fisher 2 1/2 p., 4-6. Smislov, Keres, Tal 2 p., 7. Gligoric 1 p., 8. Olafsson 1/2 p.

● La St. Gall (Elveția) a avut loc un concurs hipic internațional. Proba de dresaj dotată cu Marele Premiu al Federației internaționale a fost câștigată de sportivii sovietici. Clasament: 1. Chamartin (Elv.) 1112 p., 2. I. Kolito (U.R.S.S.) 1071 p., 3. S. Filatov (U.R.S.S.) 1051 p., 4. I. Somov (U.R.S.S.) 1035 p., 5. A. Vtorov

(U.R.S.S.) 924 p. Intre primii patru se va desfășura un baraj pentru desemnarea cîștigătorului.

● În primul tur al „Cupei campionilor europeni” la fotbal s-au mai înregistrat următoarele rezultate: Olimpiakos Pireu—A. C. Milan 2-2; Fenerbachce Istanbul—Csepel Budapesta 1-1; Ruda Hvezda Bratislava—F.C. Porto 2-1.

● S-au încheiat jocurile grupei I din preliminarile turneului olimpic de fotbal, jucînd la Oslo, naționala Danemarcei a dispus de Norvegia cu 4-2, cucerind primul loc în clasament.

● Sîmbătă și duminică s-a desfășurat la Helsinki întîlnirea internațională de atletism Finlanda—Anglia. Atletii finlandezi au oșus o rezistență neașteptată oaspeților, care au cîștigat cu 126-104.

● Meciul internațional de tenis pentru juniori R. F. Germană—Franța a fost cîștigat de tenismanii germani cu 5-1.

● Tenismanii australieni au suferit eșecuri în fața jucătorilor americani în sterturile de finală ale turneului de la Forest Hills: Olmedo—Emerson 6-4, 3-6, 6-2, 6-3; Homborg—Laver 6-8, 7-5, 6-0, 6-3. În schimb Fraser s-a calificat pentru semifinală învingîndu-l pe Ayala cu 6-3, 6-4, 6-4. Mc Kay (S.U.A.) a fost învins surprinzător de compatriotul său Barten cu 6-3, 6-4, 6-4. În prima semifinală Fraser l-a întrecut ușor pe Barten cu 6-3, 6-2, 6-3. La simplu feminin, în semifinală, Maria Bueno (Brazilia) — învingătoare a ultimului Wimbledon — a dispus de Darlene Hard (S.U.A.) cu 6-2, 6-4. Cealaltă semifinală se dispută între două jucătoare engleze, Christine Truman și Ann Haydon.

● Marele Premiu automobilistic al Italiei, penultima probă a campionatului mondial profesionist, desfășurat pe circuitul de la Monza, a revenit alergătorului britanic Stirling Moss. Acesta este clasat pe locul doi în clasamentul competiției, în urma australianului Jack Brabham.

● Duminică a avut loc finala „Cupei Italiei” la fotbal (ediția 1958-59). Juventus a dispus categoric de Internazionale cu scorul de 4-1.